

Отчет

о работе Совета депутатов Чемальского района четвертого созыва (за период 2018 -2020 гг.)

Уважаемые депутаты!

Уважаемый Александр Александрович!

Присутствующие!

Деятельность Совета депутатов Чемальского района четвертого созыва началась с 9 сентября 2018 года. Основной формой деятельности районного Совета является сессия, которая проводится не реже одного раза в три месяца. За этот период работы, Уважаемые депутаты, мы провели 29 сессий, на которых поднимали различные вопросы.

Немного хронологии. За весь период Совет депутатов Чемальского района четвертого созыва получили 27 обращений в письменном виде от граждан нашего района. На все письма были даны ответы гражданам с решением их проблем. Ко многим из Вас жители нашего района обращались устно, в то числе и ко мне. Устные обращения не оставались без внимания, мы их рассматривали либо на комиссиях, либо лично каким – то депутатом самостоятельно. Старались решить проблемы жителей совместной с Главой и администрацией в силу своих полномочий. Сделали в разные структуры запросы по вопросам наших избирателей: в Федеральные структуры - 24; в Сельские поселения – 9; в Государственное Собрание Эл – Курултай Республики Алтай -10; БУ РА «Управление СПН Чемальского района» -5; в Прокуратуру Чемальского района - 5; в Администрацию Чемальского района – 28; в Избирательную комиссию Чемальского района -2. Получили от Прокуратуры девять представлений и один протест по бюджетному процессу.

Вся работа Совета депутатов четвертого созыва была планомерна. На сессиях рассматривались и принимались решения по разным направлениям. В социальной сфере были поставлены вопросы и приняты решения совместно с администрацией: строительства детского садика на 125 мест, о выполнении социальной программы «Борьба с бедностью» на территории МО «Чемальский район», о финансовой деятельности и об оказание услуг в сфере культуры МБУ «Центр культуры и спорта Чемальского района», о подготовке к летнему оздоровительному сезону, организации отдыха детей в каникулярное время, (

предоставлении мер социальной поддержки некоторой категории ветеранов, об участии отдела образования в образовательных программах РФ и РА, о вопросах развития взрослого детского спорта в районе, отчет о проделанной работе за 2019 год консультанта по молодежной политике, об итогах ЕГЭ и ОГЭ, итоги поступления выпускников Чемальского района в Вузы, горячее питание в школах, очередь детей в детские сады, вопросы здравоохранения.

Вопросы ЖКХ звучали и ставились почти на всех комиссиях и сессиях, причем многие вопросы были на контроле, например водоснабжение и строительство водопровода в селе Элекманар, строительство водопровода в Чемале микрорайона - аэродром, снабжение жителей Барантала водой, ремонт водопровода в с. Куюс и т.д. Депутаты эти вопросы всегда ставили остро перед администрацией и Главой, но надо сказать, что Глава Александр Александрович быстро реагировал на проблемы и находил решение, так например, по водоснабжению в Барантале, в с. Куюс, с. Эдиган.

Как и во всех районах, большой вопрос по охране окружающей среды и организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов на территории Чемальского района ставился на сессиях, причем мы к нему возвращались весной и осенью. Решения по этому вопросу совместно с администрацией принимались правильные.

Главный вопрос - принятие бюджета, внесение изменений и дополнений принимались нами на сессиях. Депутатами вносились предложения и рекомендации, которые затем исполнялись. При принятии бюджета депутаты ставили вопрос о повышении налоговой базы, налоги на имущество организаций, доходы, получаемые в виде арендной платы, штрафы. Приглашали на сессию с Федеральной налоговой службы РА, Главой было принято решение начать пилотную работу по этому направлению с Элекманарского поселения.

На сессиях ставили земельные вопросы: об утверждении Порядка определения цены земельного участка, находящегося в муниципальной собственности МО «Чемальский район», при заключении договора купли - продажи такого земельного участка без проведения торгов, об очереди льготной категории граждан и предоставлении под ИЖС земельные участки на территории района, о работе комиссий поселений по контролю за использованием земель категории сельскохозяйственного назначения.

Дороги и электроэнергетика волнующие проблемы населения района поступали в Совет депутатов и не раз рассматривались на комиссиях и сессиях: об освещении улиц по региональной дороге и улиц внутри поселений, состояние дорог по Чемальскому поселению в новых микрорайонах, состояние дорог и обслуживание их в поселениях, состояние дороги на Кемчике Элекманарского поселения. По вопросу электроэнергетики совместно с Главой и Председателем Совета депутатов были выездные совещания в поселениях с приглашением начальника Шебалинского РЭС. Вопрос по кривым столбам и провисанием электролинии долго, но медленно решаются.

Поскольку наш, Чемальский район считается туристическим районом много вопросов задавали местные жители (индивидуальные предприниматели) в устных и письменных обращениях: о ходе реконструкции Чемальской ГЭС, о перспективах и проблемах развития туризма, о перспективах и проблемах малого предпринимательства на территории района. На эти вопросы на комиссиях и сессиях очень подробно давали разъяснения Глава и Первый заместитель Главы Путинцева Т.А.

В исключительной компетенции районного Совета находится принятие Устава муниципального образования и внесение в него изменений и дополнений. За этот период было внесено три изменения в Устав согласно Федеральным законом и законом Республики Алтай.

При совместной работе исполнительной власти администрации, Главы района, заместителей Главы и Совета депутатов Чемальского района четвертого созыва рассмотрено большое количество вопросов, практически все 29 сессий состояли от 6 – 12 вопросов на повестке дня. Решения принимались на сессиях, и затем их исполнение контролировалось Советом депутатов.

Хорошо была поставлена работа Советом депутатов в 2019 году по приему граждан депутатами, рассмотрение их обращений, заявлений, осуществлялся контроль над реализацией наказов избирателей.

Уважаемые депутаты, Глава района, присутствующие впереди еще 2,5 года совместной работы, думаю, что мы достойно совместно поработаем на благо наших жителей района. Жизнь продолжается, появляются новые задачи и проблемы, которые требуют от

исполнительной и представительской власти решения. Любая проблема и задача наших избирателей будет решаться при поддержке друг друга.

Благодарю за внимание!